

饺子里的幸福滋味

这份作业可不容易完成,倒不是我怕劳动,关键是妈妈身体不好,刚刚动过手术,今天我们家不一定吃饺子……怀着忐忑不安的心情回到了家。推开家门,我不禁愣住了:爸爸妈妈围坐在桌前正忙着包饺子!只见爸爸弯着腰握着擀面杖正忙着擀面皮,而妈妈穿着厚厚的棉袄,围着围裙,坐在椅子上正忙着包饺子。尽管能很明显地看出妈妈大病初愈的倦容,但妈妈还是很开心地跟爸爸说着。

我的眼睛顿时湿润了,赶紧洗了手,也围上了围裙,坐在妈妈身边,一边帮妈妈包着饺子,一边心疼地对妈妈说:“妈妈,医生不是说您不能过多活动吗?”妈妈慈爱地笑了笑对我说:“你忘了你爸爸的生日也是今天吗?这么重要的日子,你爸爸专门请假回来,我又怎么能躺在床上养病呢?你爸爸还在饺子里包了

个小核桃,咱们看看谁有福气吃到!”

说实话,我不擅长包饺子,尽管用尽全力,但包的饺子还是很搞笑。看着我笨手笨脚的样子,妈妈耐心地对我说:“你不能太心急。”在妈妈手把手的指导下,我好不容易包好了第一个挺像样的饺子。再后来,我就慢慢地熟练了,饺子包得越来越好……

饺子煮好了,一股香味扑鼻而来。我手疾眼快,赶紧把盛好的第一碗饺子捧给亲爱的妈妈,第二碗捧给了爸爸,第三碗留给了自己。包有小核桃的饺子被爸爸幸运地咬到了,可爸爸把小核桃给了妈妈,妈妈又给了我,而我又把核桃仁给了妈妈,欢声笑语充满了整个房间……

郑州经济技术开发区外国语小学 程硕
辅导教师:张俊杰



这一天是冬至,刚刚下过雪,天冷得要命。语文老师给我们布置了一项特殊的作业:让我们回家在吃饺子的同时,参与到包饺子的活动中,体会爸爸妈妈做饭的辛苦。

雪的诱惑

“下雪了,下雪了!”下课铃一响,班里的小脑袋叽叽喳喳挤成一团,跑出门外去看雪景,我也匆匆忙忙地跑出去了。这真是一个令人高兴的下雪天啊!

看着空中飞舞的雪花,一片白茫茫的大地,我不禁有“几分高兴,几分忧”!喜的是可以玩打雪仗,忧的是地太滑了。

我们忍不住雪的诱惑,在白茫茫的雪地上奔跑、跳跃,和同伴们一起做游戏,真快乐啊!尽管寒风阵阵,我们却感觉不到冷,因为快乐在我们心中激荡。突然,半路杀出个“程咬金”,一名同学冷不防向我开了个“冷枪”,我中了!赶紧一转身,在一瞬间,我也扔出了我的雪团,直朝他飞去。就在我高兴的时候,

没想到,他竟然又来了一个“回马枪”。唉,郁闷啊!就在你来我往的“战争”中,上课铃响了,我们结束了激烈的战斗。

我一直在想,这些作怪的雪精灵,会不会是圣诞老人送给我们的礼物呢?我想啊想啊……

郑州市金水区纬五路一小三(5)班 杨俊哲
辅导教师:冀伟

我的“女朋友”

我过生日时,爸爸送给我一只小母狗,她才两个月大,浑身的毛洁白无瑕,毛茸茸的像个毛绒球,我高兴极了。

她很快成了我的“女朋友”。我很喜欢她机灵可爱,眼睛黑溜溜、水汪汪的,每当来到一个新地方,她就会好奇地左顾右盼,好像要把这个地方记到心里一样。

我的“女朋友”很淘气,总喜欢把拖鞋当玩具,有很多次我早上起来后发现拖鞋不见了,原来是被她当玩具叼去玩了。还有几次,她居然睡在爸爸的拖鞋上,把爸爸大大的棉拖鞋当成了自己温暖的小窝。

我的“女朋友”喜欢追着人跑,好像在和人赛跑似的,别看她的四条小腿短短的,可是跑起来却很快。自从她到我家后,我就不再睡懒觉了,每天一大早都要带她到楼下跑步,从此我的身体也强壮起来,不再患讨厌的感冒了。

自从我的“女朋友”到我家



后,我的生活就充满了乐趣。每次上学时,她总是依依不舍地把我送到门口;每次放学回家,她总是第一个在门口迎接我,亲热地扑到我的身上,小尾巴不停地摇着。我抱起她,轻轻地抚摸着她,她嘴里得意地哼着,还轻轻地咬我的胳膊。

从此,我一个人在家时不再寂寞,因为有她陪伴着我;爸爸妈妈都不在家的夜晚,我不再害怕,会抱着她进入梦乡。我非常喜欢她,她使我的生活充满了无限的乐趣。

郑州市创新街小学四(2)班
陈靖宇 辅导教师:翟兰玉

感受幸福

有这样一句话:生活如同一面镜子,你对它笑笑,它也对你笑笑。也许正因如此,生活总是处处精彩,乐观的我更是时时感受到幸福。

每个人自出生便有许多不同,但人生也正因为不同而美丽。说起我的相貌来,那可真是“英俊潇洒,风流倜傥”,当然如果这两个词用在男生身上,那便是“帅气逼人”了。可这个词若用在女生身上,那便是“霉运冲天”了。没错,我就是那个长相酷似男生的女生。我,头发不直,眉毛不浓,眼睛不大,鼻子不高,嘴巴不小,皮肤不白,但我依然是美丽而幸福的。相貌是爹妈给的,能以这样的相貌出生,又何尝不是一种幸福呢?

曾经看过一个动漫:在遭遇一群敌人包围下的两

个朋友,她们背靠着背,其中一个人说:“我把背后交给你了!”这句话使我十分感动,这种信赖绝不是普通朋友能够做到的。我身边也有两个这样的朋友,他们个性温和,言语幽默,在我的眼中是不可多得的好朋友,在关键时刻,我们总能将困难化解。信赖,往往能创造最美好的境界,这就是幸福,这就是快乐。

幸福以多种形式出现在我们身边。生活中,经常会出现这样的情况:倾盆大雨过后,天放晴,心中忽然生出些许愉快;睁开眼,发现自己依然活在这世上,不禁有些庆幸。身边这些小小的幸福,使我的生活发生了微妙的变化,这些变化使我更加懂得去珍惜!

郑州二中八年级二班 李阁

二姐减肥记

我的二姐和三姐以前都在“微胖界”行走。突然有一天,三姐决定开始减肥。出人意料的是,只过了两三个月,三姐竟然真的退出了“微胖界”,变得很苗条了。

二姐皮肤白皙,眉清目秀,黑发披肩,任何时候说话做事都不急不火的,显得有点慵懒。她似乎觉得自己微胖一点也没有什么不好,因此对三姐的减肥成功很不以为然,该吃就吃,该喝就喝,该睡就睡,继续做一个安逸的胖子。

一天,变瘦了的三姐执意要送给二姐一条漂亮的铅笔裤。二姐神色凝重地开始试穿,结果使劲儿往上提,就是提不上去。当时,我觉得屋子里的空气似乎都要凝固了,也从二姐的目光里看出了一丝近乎绝望的神色。就从这一天开始,受到刺激的二姐也做出了一个决定:减肥!

二姐自己量身定做了一套减肥计划:每天做减肥操,跳绳,转呼啦圈,在楼道里跑步……二姐一脸严肃地邀请精力旺盛的我监督她执行减肥计划,我虽然答应了,但心里却觉得她坚持不了多久的。没想到,此后的每一天二姐都坚持做运动,我也专门抽出时间来盯着她不能吃零食,运动中不准有偷工减料现象。你还别说,二姐真的是脱胎换骨了,每天都运动到大汗淋漓气喘吁吁的。有时候,我看她实在是累得不行了,就说:“今天就不跑步了吧。”她瞪了我一眼,不说一句话,扭头就去楼道里跑了起来……

一周过去了,两周过去了,一个月过去了,二姐明显地瘦了。有一天,二姐感冒了,我和三姐都劝她别运动了休息休息。二姐“仇恨”地看了我们一眼后坚定地说:“怎么,想看我减

肥失败的笑话吗?没门儿!”说完,她紧咬着牙关,抓起一根跳绳“刷刷”地跳了起来,一直跳到汗如雨下还不肯停下来。我和三姐都看呆了——以前那个慵懒的二姐变化可真大啊!

又经过了两个多月的“魔鬼减肥训练”,现在,那个安逸的胖子已经不见了,取而代之的是一个漂亮苗条的二姐。前两天,她又找出了那条铅笔裤,一穿,正好!二姐高兴得手舞足蹈,扭着屁股在屋里跳起了天鹅舞,逗得我和三姐跟她一起开怀大笑起来。

二姐减肥成功的经历,让我又一次想到了“有志者事竟成”这句名言。今后我做事情,还真得学学二姐呢。

北大附中河南分校外国语小学六(10)班 李朵
辅导教师:黄孝喜



辣文 串串烧

★我的小表弟五岁半了,圆圆的小脸上嵌着一双乌溜溜的大眼睛。表弟不但长得可爱,还是个“司机”迷呢!

由于路远,舅舅送他上幼儿园都是坐公交车,所以他迷上了司机这个职业。他经常骑着心爱的自行车报着站名。别人逗他:“干吗呢?”他快乐地回答:“我开车呢!”从那以后,每当他从幼儿园回来,大家就说:“司机回来了。”

有一次,我在写作业,表弟见了,说:“哥哥,我要写作业给你看。”这下可坏了,他把我的娃娃贴画拿出来,画成了一个丑八怪,然后又把我的彩笔撒了一地。过了一会,他把削好的铅笔头往纸上用力按,铅笔被他弄断了。他急忙把头转过来,张大嘴巴说:“断了!”一脸怪笑,两只眼睛眯成一条缝儿。原来,他是想玩削笔器。

郑州市金水区纬三路小学 陈伯钧
辅导教师:罗蕊

★随着风婆婆的呼吸,我在空中翩翩起舞。快要落地了,我越来越兴奋,一个奇妙世界的大门为我打开了!

看!跑得快的雨滴已经落地了,沙啦啦,沙啦啦,一个个都发出了最高音。

我的目的地终于到了,这是一条流动的小溪,溪水里有一群会游泳的小家伙。小家伙摇头摆尾,自报家门说:“我们是小鱼儿,愿意做你的导游。”我和小鱼们游啊游。我看到了岸边长着绿色卷发的东西,小鱼告诉我,那是树,他会吸收二氧化碳,吐出新鲜的氧气,我真想上岸去摸摸他那卷发啊!这时,有个声音说:“你不能上岸,你是一滴水,水要走水道,这是规矩,如果上岸就会干涸。”我惊奇地问:“你是谁?”那个声音说他是大自然爷爷。小鱼告诉我:“大自然是个大老头,它可以给你很多很多,但你必须尊重他的规矩,否则他就会惩罚你。”

郑州市管城区逸夫小学六(1)班 邢云
辅导教师:刘艳蕊

★《蜜蜂与蚂蚁》这则寓言里讲道:过路人常称赞蜜蜂勤劳,然而看到蚂蚁却露出鄙夷的表情。蚂蚁受到人们的冷落,又苦恼又纳闷,便迷惑不解地问蜜蜂:“酿一滴蜜要采一万多朵花,而我蚂蚁却能拖动比自己重50倍的食物,为什么人们称赞你而鄙夷我呢?”蜜蜂说:“因为我为他人酿蜜,而你图的只是个人的温饱。”和别人分享自己的劳动成果而感到幸福和甜蜜,这就是蜜蜂。我愿变成一只小蜜蜂,在密密的花丛中辛勤地劳动,为人类奉献出我的一切。

郑州市五里堡小学四(3)班 赵世豪
辅导教师:刘蕾

